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FHIERTDZE HIEiREEE WEFEL
BE | ( 0 )¢ 1,000 )| ( 1,000 )
150,000 A 98,000 A 98,000
BEXEBEOHEEICKSED
OB HEXKELKRERE 150,000 52,000 ( A 98,000 )
| = KEH/IB F
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 78,251 )| ( A 74168 )| ( A 74,168 )
2,912,406 A 888,406 A 888,406
i OBA| KEEIE g 2,912,406 2,024,000 ( A 888,406 )
2 =1 P4 KEBEF &
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 84211 )| ( A 78972 )| ( A 78972 )
3,021,406 A 981,406 A 981,406
R OBA| KEBE® B 3,021,406 2,040,000 ( A 981,406 )
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(Bifsz:FH)
o %8 £ 1E 4%
( FHIERTDZE ; fHIE 7 ER%E ( HMIETEZE ;
E L
o %8 £ E £
( FHIERTDZE ; fHIEER%E ( HMIETEZE ;
E L
S fE =T HE A BREMRE
FHIERTDZE fHIE %R HMIETEZE
( 9,208,748 )| ( A 326845 )| ( A 326845 )
51,603,567 A 606,441 A 606,441
R OBA| H‘EMRE it 51,603,567 — 50,997,126 ( A 606,441 )
5@ B EA — &5
FHIERTDZE fHIE7ER%E MIETEZE
( 18818811 )| ( A 234401 )| ( A 234401 )
66,370,448 A 734,609 A 734,609
i OBA| —RR=Et B 66,370,448 — 65,635,839 ( A 734,609 )
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(Bf1: )
o %8 T HE 4 ERERAMENGE
FHIERTDZE HIEREE WMEFELR
L= 0) 0 )] ( 0)
1,000,000 A 250,000 A 250,000
REEPITRAHZLDLD
OB ERFAEIEGE 1,000,000 — 750,000 ( A 250,000 )
2 EE L —RSEHEHE
FHIERTDZE LIRS WEFEL
L= 0) 0 )] ¢ 0)
1,000,000 A 250,000 A 250,000
REEPITRAHZLDLD
OB —mREFRdE 1,000,000 — 750,000 ( A 250,000 )
o %8 £ E £
( FHIERTDZE ; LIRS ( WEFEL ;
% B8
S fE =T HE A 36 ILEALAMERMSERFNSE 5
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 0) 0)]¢( 0)
2,000,000 A 500,000 A 500,000
R BH| SeMILEALAMEIRSEEHNSET  F
2,000,000 — 1,500,000 ( A 500,000 )
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(Bifsz:FH)
S T HE %L EEMRERE
FHIERIDEE fHIE 7 ER%E HMIETEZE
L= 0 )¢ 0 )] ( 0)
436,000 0 0
% BA| BAREIE
S T HE %L TtEEEE
FHIERIDEE fHIEER%E HMIETEZE
L= 0 )¢ 0 )] ¢ 0)
223,064 A 7,034 A 7,034
FEHEFRAERAHZELDED
% BBl LtE-HES-AERERZFOEERE 223,064 A 7,034)
S fE =T HE A BETEERE
FHIERIDEE fHIE %R HMIETEZE
L= 0 )¢ 0 )] ( 0)
2,658,857 0 0
% BA| BAREIE
S fE =T HE A BEMNFERE
FHIERIDEE fHIE7ER%E MIETEZE
L= 0 )¢ 0 )] ¢ 0)
445783 A 44,189 A 44,189
EAMEDEEICLDED
OB BEFFEE 445,783 A 44,189 )
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(Bf1: )
o %8 T HE 4 BENREHRE
FHIERTDZE HIEREE WMEFELR
L= 0 )¢ 0 )] ( 0)
1,977 A 275 A 275
BEEOEAIZREITERVAFOIILFHHOEEICLEZLD
R OBA| BEERREHE 1977 — 1,702 ( A 275)
o %8 £ E £
( FHIERTDZE e LIRS ( WEFEL ;
E L
o %8 £ E £
( FHIERTDZE e LIRS ( WEFEL ;
% B8
S fE =T HE A SO IR B ZTREHEEEFANEE 5t
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 0 )] ( 0)]¢( 0)
3,785,681 A 51,498 A 51,498
i BA| SOEUEBZEmEXRFISE 5t 3,785,681 — 3,734,183 ( A 51,498 )
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(Bf1: )
S %@ B IE A TR TKERSE
FHIERTDZE HIEREE HMIETEZE
L= 0) 0 )] ( 0)
2,033,400 86,100 86,100
BEXEBEOHEEICKSELD
OB RETKERZRE 2,033,400 — 2,119,500 ( 86,100 )
S %@ B IE A TR TKERREEE
FHIERTDZE LIRS HMIETEZE
L= 0) 0 )] ¢ 0)
161,076 A 76,000 A 76,000
EENBRDZERIZLDED
1 RETKEREE A—NIBEERHE 11,076 — 11,076 ( 0)
E L
2 T KEKNEE RIS 150,000 — 74,000 ( A 76,000 )
Hi 161,076 — 85,076 ( A 76,000 )
S % B E 4% METKEEEE
FHIERTDZE LIRS HMIETEZE
L= 0 )¢ 0 )] ( 0)
2,795,127 A 168,882 A 168,882
FRIMERAHZLDID
1 #EEEERE 77,288 — 120,332 ( 43,044 )
OB 2 EEERERE 1,701,196 — 1,512,689 ( A 188,507 )
3 FKFBREMRLBLSE 1,016,643 — 993,224 ( A 23419)
Hi 2,795,127 — 2,626,245 ( A 168,882 )
S fE =T HE A BETEERE
FHIERTDZE LIRS MIETEZE
L= 0) 0 )] ¢ 0)
616,325 0 0
iR OBA| BAREIE
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(Bf1: )
S fE =T HE A BERNFEZRE
FHIERTDZE HIEREE WMEFELR
L= 0 )¢ 0 )] ( 0)
232,024 A 3,759 A 3,759
EAFEDOEEICLDLD
R OBA| BEFFEE 232,024 — 228,265 ( A 3,759 )
S fE T HE A A EIUERE T /KESEFRNRET &
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 0 )] ( 0 )] ¢( 0)
5,837,952 A 162,541 A 162,541
OB 4ATRUERETKESEENSE 5,837,952 — 5,675,411 ( A 162,541 )
2 8 EE L ¥ Al = &t &
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 0 )] ( 0 )] ¢( 0)
11,882,087 A 714,039 A 714,039
OB #HAsE F 11,882,087 — 11,168,048 ( A 714039 )
| T HE A =) it
FHIERTDZE LIRS WEFEL
( 18818811 )| ( A 234401 )| ( A 234401 )
78,252,535 A 1,448,648 A 1,448,648
B = B 78,252,535 — 76,803,887 ( A 1,448,648 )
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